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В сучасних умовах активного розвитку споживчого попиту та посилення 

конкуренції на споживчому ринку невід’ємним елементом і закономірним 

результатом є застосування в практиці господарювання логістичного підходу 

до управління підприємством. Впровадження нових ідей, товарів, послуг, 

технологій, методів управління бізнесом за цих умов є необхідною 

передумовою для формування конкурентних переваг підприємства.  

Підтримання та підвищення економічної ефективності діяльності 

суб’єктів господарювання потребує постійного вдосконалення, оновлення, 

реорганізації та пошуку нових способів управління і ведення бізнесу.  

У структурі діяльності підприємства логістична діяльність займає 

особливе місце, зважаючи на той факт, що саме там можна досягти 

конкурентних переваг у витратах, в часі обслуговування та у доданій вартості 

для клієнта. На сьогодні все більш важливим стає вдала організація логістичних 

процесів, адже логістичні витрати можуть сягати 11 % в структурі ВВП країни 

[1, с. 251]. 

Для виконання поставлених перед торгівельним підприємством завдань 

необхідно застосовувати сучасні інструменти планування, формування 

перетворення та переміщення матеріальних та супроводжуючих логістичних 
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потоків в логістичному ланцюгу поставок, будувати і координувати логістичні 

процеси на основі комплексного інноваційного підходу. 

Згідно із Законом України «Про інноваційну діяльність» інновації – це 

новостворені (застосовані) і (або) вдосконалені конкурентоздатні технології, 

продукція або послуги, а також організаційно-технічні рішення виробничого, 

адміністративного, комерційного або іншого характеру, що істотно поліпшують 

структуру та якість виробництва і (або) соціальної сфери [2]. 

Становлення торгівлі в Україні супроводжується появою інноваційно-

орієнтованих підприємств, які застосовують інноваційні підходи до здійснення 

логістичної діяльності, організаційних форм та прикладного інструментарію 

управління логістикою. Найвиразніше ці підходи спостерігаються у логістичній 

діяльності торговельних підприємств мережевого типу. 

Удосконалення процесів товаропостачання у торговельних мережевих 

підприємствах покладається на спеціально створюваний орган – службу 

логістики разом з підпорядкованими їй логістичними центрами, які виступають 

як «… координуючий та інтегруючий об’єкт логістичної інфраструктури 

управління і перетворення логістичних потоків» [3, с. 208].  

Прикладом цього, може слугувати компанія ТОВ «АТБ-маркет», де 

особливістю логістичної діяльності є стратегічне рішення щодо постачання 

товарів у супермаркети мережі через розподільчі центри. Як показує 

зарубіжний і вітчизняний досвід, формування таких логістичних комплексів 

дозволяє суттєво знизити витрати та оптимізувати операції, пов’язані з 

перетвореннями матеріального потоку, організацією ефективного руху 

інформації та фінансів. 

Для управління логістичною діяльністю інноваційних підприємств 

торгівлі мережевого типу характерною ознакою є майже повна концентрація 

процесів організації, реалізації та управління логістичною діяльністю на рівні 

Головного офісу та його спеціалізованих функціональних служб за умови 

зведення до мінімуму ролі відділу логістики в мережі об’єктів.  
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Практика здійснення логістичної діяльності торговельних підприємств 

мережевого типу дозволяє зробити висновок про принципову подібність 

підходів до її організації, які базуються на впровадженні єдиної бізнес-

технології, яка характеризується: стандартизованими та інтегрованими 

процедурами руху товарного потоку; управлінням взаємодією підприємства з 

постачальниками і покупцями в створюваних логістичних ланцюгах завдяки 

використанню інформаційних технологій; створенням корпоративної 

інформаційної системи та централізацією процесів управління на рівні 

головного офісу; використанням власної системи оцінювання ефективності 

діяльності за основними бізнес-процесами; використанням передових 

технологій управління потоками в поєднанні з автоматизацією бізнес-процесів; 

розбудовою власних логістичних (розподільчих складських) комплексів; 

впровадженням АСУ складами; передачею на аутсорсинг частини логістичних 

функцій і процесів, що дозволяє знижувати витрати та досягати мережевого 

синергічного ефекту. 

Логістична діяльність потребує постійного вдосконалення і розвитку, 

глибокого вивчення усіх можливих факторів впливу і індивідуалізації кожного 

нововведення, що дозволить суттєво підвищити ефективність логістичної діяль-

ності інноваційно-орієнтованих торговельних підприємств мережевого типу.  
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